
87.186.39087.186.390  
verschickte Goodiesverschickte Goodies Das entspricht etwaDas entspricht etwa

1 Goodie je Einwohner1 Goodie je Einwohner
von Deutschland *von Deutschland *

Versendete GoodiesVersendete Goodies

Geteilte Freude

Unser Dauerbrenner ist das Unser Dauerbrenner ist das 
HerzHerz –  – 85.771.026 85.771.026 ×× verschickt verschickt

Unsere Top 3 GoodiesUnsere Top 3 Goodies

WunderkerzeWunderkerze –  – 85.771.026 85.771.026 ××
Scharfe ChiliScharfe Chili –  – 209.240 209.240 ××

LeckzungeLeckzunge –  – 110.862 110.862 ××

* Aktuell 83,24 Mio. (Quelle: Weltbank)* Aktuell 83,24 Mio. (Quelle: Weltbank)Seit 08/2020, basierend auf Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)Seit 08/2020, basierend auf Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)



LivestreamingLivestreaming

Uuuuund Action!

25.442.93225.442.932  
gemeinsam gestreamte Minutengemeinsam gestreamte Minuten

Das entsprichtDas entspricht
134 134 ×× alle Folgen alle Folgen

„Gute Zeiten, schlechte Zeiten“ *„Gute Zeiten, schlechte Zeiten“ *

* Bei 7.583 Folgen GZSZ mit je 25 Minuten Dauer* Bei 7.583 Folgen GZSZ mit je 25 Minuten DauerSeit 07/2020, basierend auf Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)Seit 07/2020, basierend auf Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)

831.321831.321
gestartete Streamsgestartete Streams

ø ø 30,5630,56
Minuten pro StreamMinuten pro Stream

1.0411.041
Streams pro TagStreams pro Tag



Zuschauende & ChatnachrichtenZuschauende & Chatnachrichten

Aktive Community

***	Seit 06/2020, basierend auf ***	Seit 06/2020, basierend auf 
	 Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)	 Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)

*	Seit 01/2022, basierend auf *	Seit 01/2022, basierend auf 
	 Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)	 Datenbankabfrage (Stand: 08/2022)

14.077.07714.077.077
Chatnachrichten hat die Chatnachrichten hat die 

Community in Streams verfasst *Community in Streams verfasst *
Damit können wirDamit können wir

249 249 ×× alle 3 Bände alle 3 Bände
„Shades of Grey“ füllen **„Shades of Grey“ füllen **

**	mit einer Chatzeile pro Buchzeile **	mit einer Chatzeile pro Buchzeile 
	 und einer Normseite mit 300 Zeilen	 und einer Normseite mit 300 Zeilen

ø ø 1717
Nachrichten pro StreamNachrichten pro Stream

63.977.90863.977.908
Zuschauende konntet ihr Zuschauende konntet ihr 

begeistern ***begeistern ***

ø ø 7777
Zuschauende pro StreamZuschauende pro Stream



Gruppen & Co.Gruppen & Co.

Publikumsmagneten

3.5923.592
Gruppen insgesamt *Gruppen insgesamt *

72 72 %%
freuen sich über die beständig freuen sich über die beständig 
wachsende Vielfalt an Gruppenwachsende Vielfalt an Gruppen

36 36 %%
besuchen ihre Gruppen besuchen ihre Gruppen 
wöchentlich mindestens einmalwöchentlich mindestens einmal

Die 5 Gruppen mit den meisten Mitgliedern **Die 5 Gruppen mit den meisten Mitgliedern **

		 HoteldatesHoteldates –  – 24.670 24.670 
Flotter Dreier MMFFlotter Dreier MMF –  – 22.07222.072

WifesharingWifesharing –  – 19.59919.599
BDSMBDSM –   –  18.328 18.328 

BDSM für AnfängerBDSM für Anfänger –  – 16.65816.658

** Umfrage unter 8.655 Mitgliedern im August 2022** Umfrage unter 8.655 Mitgliedern im August 2022* Basierend auf Datenbankabfrage* Basierend auf Datenbankabfrage



Unsere Moderator:innenUnsere Moderator:innen

Ein      für’s Team

7272  %%
der Mitglieder wissen, der Mitglieder wissen, 
dass Moderation ein dass Moderation ein 

freiwilliges Ehrenamt ist *freiwilliges Ehrenamt ist *

8181  %%
der Mitglieder bewerten der Mitglieder bewerten 
die Mod-Arbeit positiv *die Mod-Arbeit positiv *

* Umfrage unter 8.655 Mitgliedern im August 2022* Umfrage unter 8.655 Mitgliedern im August 2022

Wunschkonzert Wunschkonzert 
der Communityder Community

Was erwarten die Was erwarten die 
Mitglieder vom Mod-Team?Mitglieder vom Mod-Team?

Organisation der GruppeOrganisation der Gruppe – 44,8 %  – 44,8 % 
Gute Hand bei StreitigkeitenGute Hand bei Streitigkeiten – 39,1 % – 39,1 %

Zuvorkommende HilfestellungZuvorkommende Hilfestellung – 37,9 % – 37,9 %
Bereicherung durch Inhalte /AktionenBereicherung durch Inhalte /Aktionen –  39,6 %  –  39,6 % 

Zeitnahe ModerationZeitnahe Moderation – 24,3 % – 24,3 %

Wovon wünschen sich die Wovon wünschen sich die 
Mitglieder mehr in den Gruppen?Mitglieder mehr in den Gruppen?

GruppentreffenGruppentreffen – 30,2 %  – 30,2 % 
MitgliederMitglieder – 29,4 % – 29,4 %

DiskussionenDiskussionen – 37,9 % – 37,9 %
FotoaktionenFotoaktionen –  39,6 %  –  39,6 % 

Aktivität auf „Aktuelles“Aktivität auf „Aktuelles“ – 24,3 % – 24,3 %



Gruppen & Co.Gruppen & Co.

Gesucht & gefunden

* Umfrage unter 8.655 Mitgliedern im August 2022* Umfrage unter 8.655 Mitgliedern im August 2022 ** Basierend auf Datenbankabfrage im August 2022** Basierend auf Datenbankabfrage im August 2022

Wie finden Mitglieder passende Gruppen? *Wie finden Mitglieder passende Gruppen? *

Stöbern auf Portalseite „Gruppen“Stöbern auf Portalseite „Gruppen“ – 48,5 %  – 48,5 % 
Über die JOYclub-SuchfunktionÜber die JOYclub-Suchfunktion – 42,0 % – 42,0 %

Gruppe auf Profil eines Mitglieds entdecktGruppe auf Profil eines Mitglieds entdeckt – 34,7 % – 34,7 %
Empfehlung anderer MitgliederEmpfehlung anderer Mitglieder –  29,7 %  –  29,7 % 

Einladung durch Gruppenleiter/-moderatorEinladung durch Gruppenleiter/-moderator – 20,6 % – 20,6 %

Wie wird sich über Neuigkeiten in Gruppen informiert? *Wie wird sich über Neuigkeiten in Gruppen informiert? *

Über die Benachrichtigungen (Glocke)Über die Benachrichtigungen (Glocke) – 34,2 %  – 34,2 % 
Gruppen-Portalseite (Menüpunkt)Gruppen-Portalseite (Menüpunkt) – 30,1 % – 30,1 %

Gruppen-Feed „Aktuelles“Gruppen-Feed „Aktuelles“ – 24,3 % – 24,3 %
Jede Gruppe einzeln durchgehenJede Gruppe einzeln durchgehen –  12,1 %  –  12,1 % 

Einzelne Threads beobachtenEinzelne Threads beobachten – 11,4 % – 11,4 %

Die häufigsten Die häufigsten 
Suchbegriffe Suchbegriffe 

nach Gruppennach Gruppen  
(letzte 6 Monate **):(letzte 6 Monate **):



Inhalte & Co.Inhalte & Co.

Fleißige Bienchen

* Seit August 2021, basierend auf einer Datenbankabfrage* Seit August 2021, basierend auf einer Datenbankabfrage ** Der Louvre beherbergt 480.000 Werke** Der Louvre beherbergt 480.000 Werke

Damit können wirDamit können wir
9 9 ×× den Louvre den Louvre

füllen. **füllen. **

4.507.2404.507.240
Inhalte wurden in den Inhalte wurden in den 
Gruppen eingestellt *Gruppen eingestellt *

In In 3.108.7773.108.777 Forenbeiträgen  Forenbeiträgen 
verteilt auf verteilt auf 96.84696.846 Threads  Threads 
habt ihr euch ausgetauscht. habt ihr euch ausgetauscht. 
Das sind im Schnitt Das sind im Schnitt 3232 pro  pro 

Thread und Thread und 865865 pro Gruppe. pro Gruppe. * *
Die Community teilte Die Community teilte 211.686211.686  
Statusmeldungen. Das sind im Statusmeldungen. Das sind im 

Schnitt Schnitt 5959 pro Gruppe. pro Gruppe. * *

Blitzlichtgewitter: Blitzlichtgewitter: 372.673372.673  
Fotos zeigen die Vielfalt der Fotos zeigen die Vielfalt der 

Community. Das sind im Community. Das sind im 
Schnitt Schnitt 104104 pro Gruppe. pro Gruppe. * *


